

Handleiding - Cookinglife Peper- en Zoutmolenset - Glas - Zwart - 2-Delig

Producttitel

Cookinglife Peper- en Zoutmolenset - Glas - Zwart - 2-Delig

Inhoud van het Product of de Set

- 1 Pepermolen (Glas met kunststof en keramisch maalwerk)
- 1 Zoutmolen (Glas met kunststof en keramisch maalwerk)

Gebruiksaanwijzing

- Verwijder de bovenste dop of het maalmechanisme om de molen te vullen met peperkorrels of grof zout.
- Plaats het maalmechanisme terug en draai de bovenkant om de kruiden te malen.
- Gebruik alleen hele peperkorrels of grof, droog zout.

Onderhouds- en Reinigingsinstructies

- Handwas aanbevolen. Reinig de glazen container en deksel/maalmechanisme apart.
- Gebruik warm water en een milde zeep voor het glas.
- Veeg het maalmechanisme af met een droge doek; dompel het keramische maalwerk niet onder in water.
- Zorg ervoor dat alle onderdelen volledig droog zijn voordat u de molen opnieuw vult.

Veiligheidsinstructies

- Controleer de glazen behuizing regelmatig op barsten of beschadigingen. Gebruik het product niet als het glas gebroken is.
- Ga voorzichtig om met het glas om breuk te voorkomen.
- Vul niet met andere dan de bedoelde, droge kruiden (peperkorrels, grof zout).

Leeftijdsbeperkingen

- Bestemd voor gebruik door volwassenen.
- Kleine onderdelen (kruiden) kunnen verstikkingsgevaar opleveren voor jonge kinderen.

Afvoerinstructies

- Voer de glazen container af als glasafval volgens de lokale recyclingrichtlijnen.
- Voer de kunststof en keramische/metalen onderdelen af bij het restafval of volgens de lokale richtlijnen.

Waarschuwingen (P-codes)

- **P102:** Buiten bereik van kinderen bewaren.

Gevareninformatie (H-codes)

- Niet van toepassing (N.v.t.) - Dit is een stabiel, niet-gevaarlijk keukenartikel.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Manual - Cookinglife Pepper and Salt Mill Set - Glass - Black - 2-Piece

Product Title

Cookinglife Pepper and Salt Mill Set - Glass - Black - 2-Piece

Contents of the Product or Set

- 1 Pepper Mill (Glass with plastic and ceramic grinder)

- 1 Salt Mill (Glass with plastic and ceramic grinder)

User Instructions

- Remove the top cap or grinding mechanism to fill the mill with peppercorns or coarse salt.
- Replace the grinding mechanism and twist the top part to grind the spices.
- Only use whole peppercorns or coarse, dry salt.

Maintenance and Cleaning Instructions

- Hand wash recommended. Clean the glass container and lid/grinding mechanism separately.
- Use warm water and mild soap for the glass.
- Wipe the grinding mechanism with a dry cloth; do not submerge the ceramic grinder in water.
- Ensure all parts are completely dry before refilling the mill.

Safety Instructions

- Regularly check the glass body for cracks or damage. Do not use the product if the glass is broken.
- Handle the glass carefully to prevent breakage.
- Do not fill with spices other than the intended dry spices (peppercorns, coarse salt).

Age Restrictions

- Intended for use by adults.
- Small parts (spices) may present a choking hazard to young children.

Disposal Instructions

- Dispose of the glass container as glass waste according to local recycling guidelines.
- Dispose of the plastic and ceramic/metal parts with general waste or according to local guidelines for small household articles.

Warnings (P-codes)

- **P102:** Keep out of reach of children.

Hazard Information (H-codes)

- Not applicable (N/A) - This is a stable, non-hazardous kitchen article.

By following these guidelines, you ensure a long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

Handbuch - Cookinglife Pfeffer- und Salzmühlen-Set - Glas - Schwarz - 2-teilig

Produkttitel

Cookinglife Pfeffer- und Salzmühlen-Set - Glas - Schwarz - 2-teilig

Inhalt des Produkts oder Sets

- 1 Pfeffermühle (Glas mit Kunststoff- und Keramikmahlwerk)
- 1 Salzmühle (Glas mit Kunststoff- und Keramikmahlwerk)

Bedienungsanleitung

- Entfernen Sie die obere Kappe oder das Mahlwerk, um die Mühle mit Pfefferkörnern oder grobem Salz zu befüllen.
- Setzen Sie das Mahlwerk wieder ein und drehen Sie den oberen Teil, um die Gewürze zu mahlen.
- Verwenden Sie nur ganze Pfefferkörner oder grobes, trockenes Salz.

Wartungs- und Reinigungsanweisungen

- Handwäsche empfohlen. Reinigen Sie den Glasbehälter und den Deckel/das Mahlwerk separat.
- Verwenden Sie warmes Wasser und milde Seife für das Glas.
- Wischen Sie das Mahlwerk mit einem trockenen Tuch ab; tauchen Sie das Keramikmahlwerk nicht in Wasser.
- Stellen Sie sicher, dass alle Teile vollständig trocken sind, bevor Sie die Mühle wieder befüllen.

Sicherheitshinweise

- Überprüfen Sie das Glasgehäuse regelmäßig auf Risse oder Beschädigungen. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn das Glas zerbrochen ist.
- Gehen Sie vorsichtig mit dem Glas um, um Bruch zu vermeiden.
- Nur mit den dafür vorgesehenen, trockenen Gewürzen (Pfefferkörner, grobes Salz) befüllen.

Altersbeschränkungen

- Bestimmt für die Verwendung durch Erwachsene.
- Kleine Teile (Gewürze) können eine Erstickungsgefahr für kleine Kinder darstellen.

Entsorgungsanweisungen

- Entsorgen Sie den Glasbehälter als Glasabfall gemäß den örtlichen Recyclingrichtlinien.
- Entsorgen Sie die Kunststoff- und Keramik-/Metallteile im Restmüll oder gemäß den örtlichen Richtlinien für kleine Haushaltsgegenstände.

Warnhinweise (P-Codes)

- **P102:** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Gefahreninformationen (H-Codes)

- Nicht zutreffend (N.v.t.) - Dies ist ein stabiler, nicht gefährlicher Küchenartikel.

Durch die Befolgung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine lang anhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

Manuel - Cookinglife Ensemble Moulin à Poivre et Sel - Verre - Noir - 2 Pièces

Titre du Produit

Cookinglife Ensemble Moulin à Poivre et Sel - Verre - Noir - 2 Pièces

Contenu du Produit ou du Kit

- 1 Moulin à Poivre (Verre avec mécanisme en plastique et céramique)
- 1 Moulin à Sel (Verre avec mécanisme en plastique et céramique)

Instructions d'Utilisation

- Retirez le capuchon supérieur ou le mécanisme de mouture pour remplir le moulin de grains de poivre ou de sel gros.
- Remettez le mécanisme de mouture en place et tournez la partie supérieure pour moulin les épices.
- Utilisez uniquement des grains de poivre entiers ou du sel gros et sec.

Instructions d'Entretien et de Nettoyage

- Lavage à la main recommandé. Nettoyez le récipient en verre et le couvercle/mécanisme de mouture séparément.
- Utilisez de l'eau chaude et un savon doux pour le verre.
- Essuyez le mécanisme de mouture avec un chiffon sec; ne plongez pas le mécanisme en céramique dans l'eau.
- Assurez-vous que toutes les pièces sont complètement sèches avant de remplir à nouveau le moulin.

Consignes de Sécurité

-
- Vérifiez régulièrement le corps en verre pour détecter les fissures ou les dommages. N'utilisez pas le produit si le verre est cassé.
 - Manipulez le verre avec précaution pour éviter la casse.
 - Ne remplissez pas avec d'autres épices que celles prévues et sèches (grains de poivre, sel gros).

Restrictions d'Âge

- Destiné à être utilisé par des adultes.
- Les petites pièces (épices) peuvent présenter un risque d'étouffement pour les jeunes enfants.

Instructions d'Élimination

- Éliminez le récipient en verre comme déchet de verre conformément aux directives de recyclage locales.
- Éliminez les pièces en plastique et en céramique/métal avec les déchets généraux ou selon les directives locales pour les petits articles ménagers.

Avertissements (Codes P)

- **P102:** Tenir hors de portée des enfants.

Informations sur les Dangers (Codes H)

- Non applicable (N/A) - Ceci est un article de cuisine stable et non dangereux.

En suivant ces directives, vous assurez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service clientèle ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Manuale - Cookinglife Set Macina Pepe e Sale - Vetro - Nero - 2 Pezzi

Titolo del Prodotto

Cookinglife Set Macina Pepe e Sale - Vetro - Nero - 2 Pezzi

Contenuto del Prodotto o del Set

- 1 Macina Pepe (Vetro con meccanismo in plastica e ceramica)
- 1 Macina Sale (Vetro con meccanismo in plastica e ceramica)

Istruzioni per l'Uso

- Rimuovere il tappo superiore o il meccanismo di macinazione per riempire il macinino con grani di pepe o sale grosso.
- Riposizionare il meccanismo di macinazione e ruotare la parte superiore per macinare le spezie.
- Utilizzare solo grani di pepe interi o sale grosso e secco.

Istruzioni per la Manutenzione e la Pulizia

- Lavaggio a mano raccomandato. Pulire separatamente il contenitore in vetro e il coperchio/meccanismo di macinazione.
- Utilizzare acqua calda e un sapone delicato per il vetro.
- Pulire il meccanismo di macinazione con un panno asciutto; non immergere il meccanismo in ceramica in acqua.
- Assicurarsi che tutte le parti siano completamente asciutte prima di riempire nuovamente il macinino.

Istruzioni di Sicurezza

- Controllare regolarmente il corpo in vetro per crepe o danni. Non utilizzare il prodotto se il vetro è rotto.
- Maneggiare il vetro con cura per prevenire rotture.
- Non riempire con spezie diverse da quelle previste e asciutte (grani di pepe, sale grosso).

Restrizioni di Età

-
- Destinato all'uso da parte di adulti.
 - Le piccole parti (spezie) possono rappresentare un pericolo di soffocamento per i bambini piccoli.

Istruzioni per lo Smaltimento

- Smaltire il contenitore in vetro come rifiuto di vetro secondo le linee guida locali di riciclaggio.
- Smaltire le parti in plastica e ceramica/metallo con i rifiuti generici o secondo le linee guida locali per piccoli articoli domestici.

Avvertenze (Codici P)

- **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Informazioni sui Pericoli (Codici H)

- Non applicabile (N/A) - Questo è un articolo da cucina stabile e non pericoloso.

Seguendo queste linee guida, si garantisce una prestazione duratura e ottimale del prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

Instrukcja - Cookinglife Zestaw Młynków do Pieprzu i Soli - Szkło - Czarny - 2 Elementy

Tytuł Produktu

Cookinglife Zestaw Młynków do Pieprzu i Soli - Szkło - Czarny - 2 Elementy

Zawartość Produktu lub Zestawu

- 1 Młynek do Pieprzu (Szkło z mechanizmem plastikowym i ceramicznym)
- 1 Młynek do Soli (Szkło z mechanizmem plastikowym i ceramicznym)

Instrukcja Użytkowania

- Zdejmij górną nakrętkę lub mechanizm mielący, aby napęlnić młynek ziarnami pieprzu lub grubą solą.
- Załóż mechanizm mielący z powrotem i przekręć górną część, aby zmielić przyprawę.
- Używaj wyłącznie całych ziaren pieprzu lub grubej, suchej soli.

Instrukcje Konserwacji i Czyszczenia

- Zalecane mycie ręczne. Czyść pojemnik szklany i pokrywkę/mechanizm mielący oddzielnie.
- Do szkła używaj ciepłej wody i łagodnego mydła.
- Wycieraj mechanizm mielący suchą szmatką; nie zanurzaj mechanizmu ceramicznego w wodzie.
- Upewnij się, że wszystkie części są całkowicie suche przed ponownym napełnieniem młynka.

Instrukcje Bezpieczeństwa

- Regularnie sprawdzaj szklany korpus pod kątem pęknięć lub uszkodzeń. Nie używaj produktu, jeśli szkło jest rozbite.
- Ze szkłem obchodź się ostrożnie, aby zapobiec stłuczeniu.
- Nie napełniaj innymi niż przeznaczone, suchymi przyprawami (ziarna pieprzu, gruba sól).

Ograniczenia Wiek

- Przeznaczony do użytku przez dorosłych.
- Małe elementy (przyprawy) mogą stanowić ryzyko zadławienia dla małych dzieci.

Instrukcje Utylizacji

- Pojemnik szklany utylizuj jako odpad szklany zgodnie z lokalnymi wytycznymi dotyczącymi recyklingu.

- Elementy plastikowe i ceramiczne/metalowe utylizuj razem z odpadami ogólnymi lub zgodnie z lokalnymi wytycznymi dla małych artykułów gospodarstwa domowego.

Ostrzeżenia (Kody P)

- **P102:** Chronić przed dziećmi.

Informacje o Zagrożeniach (Kody H)

- Nie dotyczy (N/D) - Jest to stabilny, nie-niebezpieczny artykuł kuchenny.

Przestrzeganie tych wytycznych zapewnia długotrwałą i optymalną wydajność produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub w przypadku szczegółowych pytań, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym produkt został zakupiony.

Manual - Cookinglife Set de Molinillos de Pimienta y Sal - Vidrio - Negro - 2 Piezas

Título del Producto

Cookinglife Set de Molinillos de Pimienta y Sal - Vidrio - Negro - 2 Piezas

Contenido del Producto o del Set

- 1 Molinillo de Pimienta (Vidrio con mecanismo de plástico y cerámica)
- 1 Molinillo de Sal (Vidrio con mecanismo de plástico y cerámica)

Instrucciones de Uso

- Retire la tapa superior o el mecanismo de molienda para llenar el molinillo con granos de pimienta o sal gruesa.
- Vuelva a colocar el mecanismo de molienda y gire la parte superior para moler las especias.
- Utilice solo granos de pimienta enteros o sal gruesa y seca.

Instrucciones de Mantenimiento y Limpieza

- Se recomienda lavar a mano. Limpie el recipiente de vidrio y la tapa/mecanismo de molienda por separado.
- Use agua tibia y un jabón suave para el vidrio.
- Limpie el mecanismo de molienda con un paño seco; no sumerja el mecanismo cerámico en agua.
- Asegúrese de que todas las piezas estén completamente secas antes de volver a llenar el molinillo.

Instrucciones de Seguridad

- Revise regularmente el cuerpo de vidrio en busca de grietas o daños. No utilice el producto si el vidrio está roto.
- Manipule el vidrio con cuidado para evitar roturas.
- No llene con especias que no sean las previstas y secas (granos de pimienta, sal gruesa).

Restricciones de Edad

- Destinado para uso de adultos.
- Las piezas pequeñas (especias) pueden suponer un riesgo de asfixia para niños pequeños.

Instrucciones de Eliminación

- Deseche el recipiente de vidrio como residuo de vidrio de acuerdo con las directrices de reciclaje locales.
- Deseche las piezas de plástico y cerámica/metal con los residuos generales o de acuerdo con las directrices locales para pequeños artículos del hogar.

Advertencias (Códigos P)

- **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.

Información de Peligro (Códigos H)

-
- No aplicable (N/A) - Este es un artículo de cocina estable y no peligroso.

Siguiendo estas directrices, garantiza un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para obtener más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

Manual - Cookinglife Peppar- och Saltkvarnssats - Glas - Svart - 2 Delar

Produkttitel

Cookinglife Peppar- och Saltkvarnssats - Glas - Svart - 2 Delar

Innehåll i Produkten eller Setet

- 1 Pepparkvarn (Glas med plast och keramiskt malverk)
- 1 Saltkvarn (Glas med plast och keramiskt malverk)

Användningsinstruktioner

- Ta bort topplocket eller malverket för att fylla kvarnen med pepparkorn eller grovt salt.
- Sätt tillbaka malverket och vrid den övre delen för att mala kryddorna.
- Använd endast hela pepparkorn eller grovt, torrt salt.

Underhålls- och Rengöringsinstruktioner

- Handdisk rekommenderas. Rengör glasbehållaren och locket/malverket separat.
- Använd varmt vatten och en mild tvål för glaset.
- Torka av malverket med en torr trasa; sänk inte ner det keramiska malverket i vatten.
- Se till att alla delar är helt torra innan du fyller på kvarnen igen.

Säkerhetsinstruktioner

-
- Kontrollera regelbundet glaskroppen efter sprickor eller skador. Använd inte produkten om glaset är trasigt.
 - Hantera glaset försiktigt för att förhindra brott.
 - Fyll inte på med andra än de avsedda, torra kryddorna (pepparkorn, grovt salt).

Åldersbegränsningar

- Avsedd för användning av vuxna.
- Små delar (kryddor) kan utgöra en kvävningsrisk för små barn.

Avfallsinstruktioner

- Kassera glasbehållaren som glasavfall enligt lokala återvinningsriktlinjer.
- Kassera plast- och keramik-/metalldelarna med hushållsavfallet eller enligt lokala riktlinjer för små hushållsartiklar.

Varningar (P-koder)

- **P102:** Förvaras oåtkomligt för barn.

Faroinformation (H-koder)

- Ej tillämpligt (E.t.t.) - Detta är en stabil, icke-farlig köksartikel.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda för din produkt. För mer information eller specifika frågor, vänligen kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.